
ПРОЕКТ 

 

 
У  К  Р  А  Ї  Н  А 

В I Л Ь Ш А Н С Ь К А   Р А Й О Н Н А   Р А Д А 

 

Р  I  Ш  Е  Н  Н  Я 

 

від «    »                2019 року       №  

смт Вільшанка 

 

 

Про хід виконання районної програми сприяння  

розвитку громадянського суспільства  

у Вільшанському районі на 2018-2020 роки 

 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

(стаття 43), «Про місцеві державні адміністрації» (стаття 34) розглянувши та 

обговоривши поданий Вільшанською районною державною адміністрацією звіт 

про хід виконання районної програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства у Вільшанському районі на 2018-2020 роки, 

 

районна рада 

в и р і ш и л а: 

 

1. Інформацію про хід виконання районної програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства у Вільшанському районі на 2018-2020 роки 

прийняти до відома. 

 

2. Рекомендувати районній державній адміністрації, органам місцевого 

самоврядування продовжити виконання Програми відповідно до встановлених 

термінів. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань діяльності ради, депутатської етики, регламенту, 

законності, діяльності рухів, об’єднань громадян та адміністративно-

територіального устрою, соціального захисту та соціального забезпечення 

населення. 

 

 

 

Голова районної ради       Михайло ЛЕЦЬ 



Сесія Вільшанської районної ради 

 

Довідка 

«Про хід виконання районної програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства у Вільшанському районі на 2018-2020 роки» 

 

Рішенням сесії районної ради від 09 листопада 2018 року № 284 затверджено 

районну програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Вільшанському 

районі на 2018-2020 роки. 

Основною метою Програми є розвиток співпраці місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування району з інститутами громадянського 

суспільства, підвищення громадянської активності та діяльності об’єднань громадян 

для вирішення питань економічного, соціального, гуманітарного, культурного 

розвитку району, проведення реформ у різних сферах життя, створення умов для 

розвитку в районі громадянського суспільства. 

Реалізація Програми відбувається шляхом залучення громадськості до процесів 

формування та реалізації державної політики, забезпечення конструктивної співпраці 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з 

громадськістю та передбачає фінансування. 

При райдержадміністрації створена та діє громадська рада, для роботи якої 

створені відповідні умови. В разі необхідності надається приміщення для поточної 

роботи та проведення засідань Ради. Члени громадської ради мають можливість 

користуватися засобами телефонного зв’язку, комп’ютерною технікою, Інтернетом, 

копіювальною технікою тощо. 

Відповідно до протоколу установчих зборів за участі інститутів громадянського 

суспільства з формування нового складу громадської ради при райдержадміністрації 

від 27 травня 2019 року обрано новий склад громадської ради при 

райдержадміністрації в кількості 6 осіб. 

Протягом січня-жовтня 2019 року відбулося 3 засідання громадської ради, в 

яких брали участь керівники району, начальники структурних підрозділів районної 

державної адміністрації, керівниками територіальних органів міністерств і відомств 

України в районі. 

У поточному році проведено 2 засідання ініціативної групи по формуванню 

нового складу громадської ради при райдержадміністрації. 

Колишній голова громадської ради при райдержадміністрації О.Гончаров був 

членом колегії районної державної адміністрації.  

На засіданнях ради обговорювалися проекти місцевих програм соціально-

економічного розвитку, що стосуються питань освіти та медицини, розробки 

нормативно-правових акті, здійсненню громадського контролю щодо проведення 

громадських експертиз. 

У Вільшанському районі зареєстровано 31 громадське об’єднання та 64 

організації політичних партій. 

Проте більшість із зареєстрованих громадських організацій проводять свою 

статутну діяльність лише на папері. Про свою активність постійно заявляє не більше 

20% від загальної кількості зареєстрованих в районі громадських об’єднань. 

Це пояснюється відсутністю належних умов для виникнення та розвитку 

громадських ініціатив, браку досвіду роботи, доступу до інформації, державних та 

недержавних фінансових ресурсів та фахових кадрів.  



Найбільш активними серед об’єднань є Товариство Вільшанських болгар 

«Алфатар», Вільшанська районна організація Товариства Червоного Хреста, 

Вільшанська районна організація ветеранів України, районна організація української 

спілки ветеранів Афганістану, громадська організація «Вільшанське об’єднання 

болгар «Нашите хора», громадська організація «Центр українсько-болгарської 

дружби», громадська організація «Веслувальний клуб «Каное-клуб», Вільшанська 

районна федерація футболу. 

Представники громадськості, релігійних громад району залучаються до 

проведення районних масових заходів з відзначення державних свят, пам’ятних дат та 

ювілеїв. 

Райдержадміністрацією систематично проводяться консультації з громадськістю 

з актуальних питань формування та реалізації державної політики. Протягом січня-

жовтня 2019 року проведено 68 консультацій з громадськістю, з них: 

- засідань за круглим столом – 6; 

- зустрічей з громадськістю – 19; 

- засідань консультативно-дорадчих органів – 9; 

- електронних консультації – 19; 

- інших заходів – 15. 

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації в рубриці «Доступ до публічної 

інформації» оприлюднені проекти нормативно-правових актів, які підлягають 

обговоренню. 

В районі забезпечується інформування громадськості про найважливіші події 

через засоби масової інформації, проводиться роз’яснювальна робота з актуальних 

питань формування та реалізації державної політики,  

В районній газеті «Зорі над Синюхою» друкуються статті про проведення 

засідань колегій райдержадміністрації, сесій районної ради, нарад, семінарів, комісій, 

інформації щодо прийнятих рішень щодо виконання показників соціально-

економічного розвитку району, звіти про використання бюджетних коштів, 

вирішення актуальних питань території, зокрема щодо проведення децентралізації, 

впровадження реформ та про досягнення в розвитку культури, медицини, освіти, 

сільського господарства району. 

Також, керівництвом району надаються роз’яснення з проблемних питань, що 

піднімаються жителями у зверненнях до органів виконавчої влади, через телефонну 

«гарячу лінію», під час особистого прийому та під час проведення зустрічей з 

трудовими колективами установ та організацій району, жителями територіальних 

громад. Відповідна інформація розміщується на веб-сайті райдержадміністрації. 

Громадськість району має можливість доступу до публічної інформації, якою 

володіє райдержадміністрація, та гарантії якісного розгляду звернень. 

 

 

 

Начальник відділу організаційно-інформаційної  

діяльності та комунікацій з громадськістю  

апарату райдержадміністрації     Сергій ГРИГОР’ЄВ 

 


